
Kolege iz Austrije su izrazile ţelju da obiđu površinski kop V. Krivelj, 
kao i Topionicu, što im je i omogućeno. To je bila prilika da se na licu mesta 
uvere u stanje naših pogona i stim u vezi neophodnim investiranjima kao i 
velikim perspektivama u rudarstvu i metalurgiji u Boru. 

 

 
                                           U borskoj Topionici 
 

Senku, na iznad svega, plodnu i korisnu sindikalnu posetu RTB-u, 
bacio je i ovog puta VD direktora RTB-a M. Conić odbivši da primi u 
kurtoaznu posetu naše kolege iz Austrije, čime je potvrdio da ne poseduje 
menadţerske kvalitete niti elementarno kućno vaspitanje. Zapravo VD 
direktor je dao veći značaj ,,radnom,, doručku – masnoj gibanici na 
Tehničkom fakultetu.    
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                    RTB BOR GRUPA ,,NEZAVISNOST,, 

 

 

Suvlasnik Ateka Kristian Šmit o RTB 
 

,,Brinućemo o Boru isto kao o Subotici,, 
 

Potrebna su hitna            

ulaganja i mi za to

imamo para

Pregovori Agencije za privatizaciju sa najboljim ponuđačem za kupovinu RTB Bora 

Austrijskim Atekom koji je ponudio 466 miliona dolara trebalo bi da se završe

najkasnije do 8 februara Prema rečima suvlasnika Ateka Kristijana Šmita koji je 

krajem protekle nedelje boravio u Boru i razgovarao sa predstavnicima sindikata RTB-a

pregovori su poslednjih dana intenzivirani i ne postoje nikakvi nerešivi problemi

 Ostajemo pri stavu da su nakon kupovine RTB-a potrebna hitna 
ulaganja kako bi se proizvodnja pokrenula s mrtve tačke i to ćemo učiniti. 
Miimamo para za RTB Bor, i to najbolje ilustruje podatak da smo u 2007. 
godini imali obrt od dve milijarde dolara. Osim toga, ne isključujem 
mogućnost da Atek kupi i delove RTB-a koji su izuzeti iz tenderske prodaje, 
tim pre što ,,Sever,, uveliko sarađuje sa borskom fabrikom ,,Lak ţica,, Ipak, 
sada nam je RTB prioritet, obrazloţio je Šmit na konferenciji za novinare u 
Subotici. 



 Prema rečima Šmita, čiji je Atek za RTB ponudio 180 miliona dolara 
investicija, ulaganja u borski kombinat bakra ići će ,,korak po korak,, kao i u 
slučaju fabrike ,,Sever,, 
 Kupovinom ,,Severa,, Atek se obavezao da u prvih pet godina 
investira 16,5 miliona evra, i u prve dve godine već je uloţio 8,3 miliona. 
Protekle godine promet ,,Severa,, je iznosio 35 miliona evra, a plan za 
2008. god. Je 50 miliona. 
 U razgovoru sa radnicima, utisci o efektima privatizacije su 
podeljeni. Mlađi su uglavnom zadovoljni, dok stariji radnici kaţu da su 
očekivali mnogo više. 
 Kada je Atek, 2005. kupio ATB Sever koji je bio pred samim 
stečajem prosek zarada je sa 135 € povećan na 300 €. Po rečima Dragana 
Grozdanovića predsednika sindikata ,,Nezavisnost,, u Severu, sadašnja 
situacija nije odlična jer ne ide onom brzinom kojom su zaposleni očekivali, 
ali iz godine u godinu sve je bolje, dodajući da najniţa zarada u Severu 
iznosi 14.000 dinara, ali da iskusni KV i VKV majstori zarađuju i do 50.000 
dinara. 
 
 
 

         A-TEC INDUSTRIES AG 
         Upravni odbor 
 

 
 

 
                                           Sa kolegama iz Austrije, Bor  
 
 

NA POČETKU JEDNE DOBRE MEĐUSINDIKALNE SARADNJE 
 

U ponedeljak 14. 01. 2008. god. sindikat ,,Nezavisnost,, RTB Bora 
bio je domaćin kolegama iz sindikata metalaca Austrije (GMTN). 

Razlog posete je namera A-TEC Industries da privatizuje RTB Bor. 
U gostima Boru bili su kolege; Manfred Andrele, rukovodeći sekretar GMTN, 
i Werner Knoll, predsednik saveta zaposlenih Montanwerke-Brixlegg (A-
TEC Industries). 

Ţelja ,,Nezavisnosti,, je bila da se upozna i poveţe sa kolegama iz 
Austrije, kao i da razmeni informacije o uslovima rada, zaradama i 
ponašanju poslodavca u Austriji prema zaposlenima, odnosno prema 
sindikatu. 

U toku razgovora razmenjene su značajne informacije o socijalnim i 
ekonomskim pitanjima kao i pogodnostima koje uţivaju zaposleni u A-TEC 
Industries. 

S obzirom da sindikat vodi pregovore sa A-TEC-om o socijalnom 
programu, sva pozitivna iskustva iz Austrije prilagodićemo našim uslovima u 
cilju maksimalne zaštite prava zaposlenih. Tu pre svega mislimo na 
praktičnu primenu bezbednosti i zaštite na radu, zarade radnika, bonusa za 
Boţić kao i premije iz čiste dobiti kompanije. 

 

                 Na kriveljskom kopu 


